

СЦЕНАРИЙ
«Праздничного концерта в рамках 15-я
Югорского колледжа-интерната олимпийского резерва»

Приглушается свет + На экране видео «Становление спортсмена в ЮКИОР»
После видео выходит хореографический коллектив «Лайт Ит»

Фанфары

Ведущий: Добрый день, дорогие друзья, уважаемые гости! Мы рады приветствовать каждого сегодня в этот праздничный день. В 2008 году в целях развития физической культуры и спорта среди детей и юношества, подготовки спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры был основан Югорский колледж - интернат олимпийского резерва. И в этом году нам исполнилось 15 лет!

За эти годы Югорский колледж стал настоящей гордостью нашего региона, привлекая внимание своими достижениями в сфере спорта и образования.

День за днем, год за годом стремясь к рекордам, Югорский колледж олимпийского резерва добивается достойных спортивных результатов, а его воспитанники прославляют Югорский спорт не только на внутренних первенствах и чемпионатах, но и на международном уровне.

В колледже за 15 лет сложилось множество традиций. Одна из них – открывать значимые мероприятия под звуки гимна страны.

Прошу всех встать! Звучит государственный гимн Российской Федерации.

Звучит гимн РФ + На экране флаг РФ

Ведущий: Друзья, все началось в далеком 2008 году, когда по инициативе правительства Югры было принято решение об основании в Ханты-Мансийске колледжа олимпийского резерва. Главной задачей было создать в регионе единую систему подготовки одаренных детей в области спорта.

1 сентября 2009 года состоялось долгожданное открытие ЮКИОРа! 117 юных спортсменов съезжаются в Ханты-Мансийск со всего региона.

Ребята представляют 9 видов спорта. С первым звонком на торжественной линейке начинается новый этап в их жизни.

Для ребят построены общежития, учебные корпуса, универсальный спортивный комплекс с игровым залом, тренажёрами и бассейном. На карте Югры появилось место, где есть все условия, чтобы совмещать занятия спортом и получение образования.

Уже в 2010 году колледж получил лицензию на профессиональное обучение. А в 2013 году выпустился Сергей Устюгов, в будущем ставший олимпийским чемпионом по лыжным гонкам. Первая звезда ЮКИОРа зажглась!

Благодаря усилиям профессиональной команды тренеров на соревнованиях юные спортсмены завоёвывают первые медали как российского, так и международного уровня.

Высокие результаты спортсменов нашего колледжа – задача, которой занимается большая команда профессионалов. Это сотрудники ЮКИОР. Бесперебойная работа всех отделов колледжа помогает добиваться поставленных целей.

I БЛОК НАГРАЖДЕНИЯ

Ведущий: Для поздравления и награждения сотрудников колледжа приглашается заместитель начальника управления - начальник отдела развития спорта высших достижений Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры - Андрей Александрович Евсюков.

Фанфары

ПОСТАВИТЬ СТОЙКУ С МИКРОФОНОМ

Слово А.А. Евсюкову

на фоне проектор транслирует логотип-заставку с названием награды

Награждаемые выходят на сцену, принимают

Благодарственное письмо и ОСТАЮТСЯ ДЛЯ ОБЩЕГО ФОТО.

Ведущий: Благодарностью Министра спорта Российской Федерации за существенный вклад в развитие отрасли физической культуры и спорта награждается:

- тренер-преподаватель отделения «Плавание» -
- тренер-преподаватель отделения «Плавание» -
- тренер – преподаватель отделения «Вольная борьба» –
- тренер-преподаватель отделения «Самбо» -

Ведущий: Благодарим Вас, Андрей Александрович. Просим Вас занять почетное место в зале.

УНЕСТИ СТОЙКУ С МИКРОФОНОМ

Ведущий: Второе пятилетие ознаменовалось активным развитием ЮКИОРа. Теперь в колледже обучаются уже более 300 юных спортсменов. С каждым годом растут спортивные достижения воспитанников ЮКИОРа. Всё больше

юных спортсменов выходит на всероссийскую и международную арену, завоёвывая награды чемпионатов мира и Европы.

С 2014 года в ЮКИОРе ведётся планомерная работа по внедрению и продвижению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

В том же 2014 году колледж закончил воспитанник отделения «Адаптивный спорт» Дмитрий Душкин, который впоследствии стал участником Паралимпийских игр в Токио в 2020 году.

Ведущий: Дорогие друзья, всё внимание на экран.

ПОКАЗ ВИДЕОРОЛИКА О ЮКИОРЕ

II БЛОК НАГРАЖДЕНИЯ

Ведущий: Для приветственного слова и награждения сотрудников Югорского колледжа олимпийского резерва приглашается Заместитель председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры - _____, которая на протяжении многих лет является большим другом нашего колледжа и мы гордимся тем, что Наталья Леонидовна стояла у истоков становления колледжа и внесла огромный вклад в развитие спорта в Югре.

Слово _____

ВЫНЕСТИ СТОЙКУ С МИКРОФОНОМ

Ведущий: Почетной грамотой Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры за многолетний эффективный труд в Ханты-Мансийском автономном округе–Югре награждается:

1. Заместитель директора по экономике, финансам и ресурсному обеспечению –
2. Инструктор - методист отдела по олимпийским и неолимпийским видам спорта –
3. Главный бухгалтер –

Ведущий: Благодарим Вас, _____. Просим Вас занять почетное место в зале.

III БЛОК НАГРАЖДЕНИЯ

Ведущий: Колледж олимпийского резерва на протяжении многих лет принимает активное участие в мероприятиях направленных на популяризацию здорового образа жизни. И сегодня мы рады видеть в стенах нашего учреждения представителей администрации города.

Ведущий: Для приветственного слова и награждения сотрудников Югорского колледжа олимпийского резерва приглашается Заместитель главы города Ханты-Мансийка –

Слово _____

Ведущий: За профессиональные успехи в развитии физической культуры и спорта в городе Ханты-Мансийке награждается:

- Временно исполняющий обязанности директора «Югорского колледжа-интерната олимпийского резерва» -
- Бухгалтер «Югорского колледжа-интерната олимпийского резерва» -
- Преподаватель отдела среднего профессионального образования –

Ведущий: Благодарим Вас, _____. Просим Вас занять почетное место в зале.

УНЕСТИ СТОЙКУ С МИКРОФОНОМ

Ведущий: Югорский колледж-интернат олимпийского резерва вступил в новый этап своей истории третьего пятилетия. Теперь это современный комплекс зданий и сооружений, оснащённый по последнему слову техники.

Большое внимание уделяется медицинскому сопровождению спортсменов. В течение 15 лет в 4 раза выросло количество обследований, в 6 раз - диагностических процедур.

В 2021 году в колледже был образован Отдел выявления и поддержки одарённых детей в области спорта. Уже за первые два года работы специалисты отдела выявили среди юных спортсменов Югры 380 одарённых детей, показавших лучшие результаты при тестировании.

За период 2022-2023 года более 120 юных спортсменов приняли участие в сменах «Время первых» на базе ЮКИОРа.

Ведущий: Выпускники нашего ЮКИОРа – профессионалы международного уровня, обладатели олимпийских и паралимпийских

медалей, победители мировых, европейских, всероссийских соревнований. В их числе: Сергей УстЮгов - победитель XXIV зимних Олимпийских игр 2022 года, Кристина РезцОва - серебряный и бронзовый призер XXIV зимних Олимпийских игр 2022 года, Сергей ТелЕгин - серебряный призер в составе сборной России по хоккею XXIV зимних Олимпийских игр 2022 года, Тимур НАниев - участник XXXII Олимпийских игр «Токио-2020» по тяжелой атлетике 2021 года, Ольга КозыдУб - призер этапа Кубка мира по плаванию на открытой воде 2016 года, Бахтовар НазИров - чемпион Европейских игр, трехкратный чемпион России.

За 15 лет выпускники колледжа приняли участие в более чем 3 тысячах соревнований различного уровня, завоевали более 3 500 медалей, получили 180 спортивных званий.

Ведущий: Колледж не только готовит спортсменов высокого уровня, но и является кузницей квалифицированных тренерско-преподавательских кадров. Со дня основания колледжа подготовлено **322** квалифицированных специалистов в области физической культуры и спорта. Из них с красным дипломом закончили - **14** человек.

Ведущий: В этот праздничный день нас пришли поздравить творческие друзья колледжа, которые на протяжении многих лет радуют нас своим мастерством. Встречайте бурными аплодисментами танцевальный коллектив «Light IT».

Выступление «Light IT»

НА ЭКРАНЕ ВКЛЮЧАЕТСЯ ВИДЕОЗАСТАВКА

Ведущий: Ярким, запоминающимся моментом этого пятилетия стал Всероссийский Форум училищ олимпийского резерва «МОРС» (Мы олимпийский резерв страны), который прошел с 14 по 16 сентября 2023 года в городе Ханты-Мансийске.

Форум объединил 17 делегаций училищ олимпийского резерва Российской Федерации и делегацию из Республики Беларусь. Студенты из Донецкой Народной Республики, Московской области, Пермского края стали победителями конкурса социальных проектов «Синергия спорта», обладателями грантов. Форум отразил взгляды молодежи на дальнейшее развитие отрасли, улучшение качества жизни граждан.

Форум «МОРС» получил множество положительных откликов и высокую оценку за организацию, и радушное гостеприимство от участников и

высшего руководства училищ олимпийского резерва Министра спорта РФ Морозова Алексея Алексеевича.

Первый форум училищ олимпийского резерва уже в истории, а гимн МОРСа объединяет спортсменов по всей России, ведь Мы олимпийский резерв страны!

Включается видеоролик «МОРС»

Включается песня «Мы олимпийский резерв страны!»

Ведущий: Для вас выступала Лауреат Всероссийских и международных конкурсов, Лауреат премии губернатора _____.

Ведущий: Фундаментом успешного проведения Форума стала помощь партнеров и спонсоров, которые внесли неоценимый вклад в организацию и проведение такого важного события для нашего округа.

IV БЛОК НАГРАЖДЕНИЯ

Ведущий: Для поздравительного слова и награждения по итогам проведения форума училищ олимпийского резерва «Мы олимпийский резерв страны» приглашается временно исполняющий обязанности директора Югорского колледжа-интерната олимпийского резерва _____

Слово К.А. Васильев

Фанфары

ПОСТАВИТЬ СТОЙКУ С МИКРОФОНОМ

Ведущий: За вклад в подготовку и проведение Всероссийского форума училищ олимпийского резерва «МОРС» (Мы олимпийский резерв страны) награждается:

1. заместитель главы Ханты-Мансийска –
2. генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Сургут» . Просим получить и передать награду начальнику спортивно-оздоровительной базы "Здоровье" Управления спортивных сооружений "Факел" "Газпром трансгаз Сургут

3. ректор Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Югорский государственный университет»
4. директор автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «ЮграМегаСпорт» . Просим Вас передать коллективу «ЮграМегаСпорт» благодарности за вклад в подготовку форума.
5. директор бюджетного учреждения дополнительного образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Спортивная школа «Центр адаптивного спорта» -
6. директор бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва» -
7. исполняющий обязанности директора автономного учреждения дополнительного образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Спортивная школа «Югорская шахматная академия».Просим Вас передать коллективу «Югорской шахматной академии» благодарности за вклад в подготовку форума.
8. президент региональной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Федерация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата».
9. генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Экипировочный центр имени Дементьева –
10. директор Ханты-Мансийского филиала акционерного общества «Группа страховых компаний «Югория»
11. директор Ханты – Мансийского филиала Публичного акционерного общества «Ростелеком» -
12. директор акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания - Региональные сети»
13. индивидуальный предприниматель
14. ??? директор бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Центр спортивной подготовки сборных команд Югры" -

Ведущий: Благодарим Вас, Константин Анатольевич. Просим Вас занять почетное место в зале.

Ведущий: Мы гордимся нашими воспитанниками, которые прославляют колледж, Югру и добиваются спортивных высот.

Для поздравления приглашается выпускник 2014 года спортивного отделения «Бокс», мастер спорта России международного класса по боксу, чемпион Европейских игр, трехкратный чемпион России - Бахтовар Назиров.

Фанфары

Ведущий: Спасибо, Бахтовар за теплые слова в адрес колледжа. Просим Вас занять почетное место в зале.

УНЕСТИ СТОЙКУ С МИКРОФОНОМ

Ведущий: Югорский колледж-интернат олимпийского резерва - это не только место спортивных свершений наших воспитанников, но и место, где ребята могут проявлять себя в различной творческой деятельности, развивать свои таланты и становится совершеннее. Встречайте бурными аплодисментами воспитанников Югорского колледжа олимпийского резерва.

Творческий номер «Будь первым»

Ведущий: Сегодня мы еще раз убедились, что ЮКИОР - это кузница чемпионов, гордость Югры и России. Мы так же продолжим готовить новые поколения олимпийцев, прославляющих нашу страну на мировой арене.

Еще раз благодарим коллектив ЮКИОРа за плодотворную работу на благо развития спорта и воспитания молодежи.

И, конечно же, отдельное спасибо нашим уважаемым гостям за то, что нашли время разделить с нами этот знаменательный и важный день в жизни колледжа

Желаем всем крепкого здоровья, новых достижений, оптимизма и веры в лучшее! С праздником! До новых встреч!